

Новость · 27 мая 2020, 09:09

## Прокуратура извинилась перед бывшим обвиняемым по «московскому делу» Абаничевым после обращения в суд

Прокуратура принесла официальные извинения бывшему обвиняемому по «московскому делу» Сергею Абаничеву. Об этом [сообщает](#) глава «Агоры» Павел Чиков со ссылкой на адвоката Светлану Сидоркину.

«Вам приносятся официальные извинения от имени государства за причиненный моральный вред, связанный с необоснованным привлечением к уголовной ответственности», — говорится в письме.

Сидоркина еще в январе просила Басманный районный суд Москвы признать незаконным отсутствие извинений от прокуратуры. После письма производство по заявлению адвоката прекратили.

Сергея Абаничева обвиняли в участии в массовых беспорядках (часть 2 статьи 212 УК) из-за протестной акции 27 июля. Во время следствия он месяц провел в СИЗО. 3 сентября уголовное дело в отношении Абаничева и еще троих участников акции [прекратили](#). Их отпустили на свободу.

Абаничев [требовал](#) выплатить 500 тысяч рублей компенсации за незаконное уголовное преследование, но суд [отказал](#) ему.